



#mood

Θα στέλνουμε ηλεκτρισμό στο Ισραήλ. Οι Ισραηλινοί το Ξέρουν;



Όλες οι Ειδήσεις



Cyprus Times

Επιλογές

Αρχική > Επιλογές



Η Έλενα Μπατούρινα και το BE OPEN Art βράβευσαν τον πρώτο Καλλιτέχνη της Περιφέρειας σε μια εορταστική τελετή στη Λευκωσία, Κύπρος.



Στις 8 Ιουνίου, το **BE OPEN Art**, μια διαδικτυακή γκαλερί τέχνης που δημιουργήθηκε από το **BE OPEN** αναλυτικό κέντρο, μια ανθρωπιστική πρωτοβουλία, που ιδρύθηκε από τη διεθνή επιχειρηματία και φιλάνθρωπο Ελένη Μπατούρινα, πραγματοποίησε την τελετή έναρξης για το **BE OPEN Regional Art: ο διαγωνισμός τέχνης της Ανατολικής Μεσογείου**.

Η έκθεση θα είναι ανοιχτή για το κοινό έως τις 21 Ιουνίου στο Κέντρο Εικαστικών Τεχνών και Έρευνας στη Λευκωσία. Είναι αφιερωμένη στον εορτασμό τους ανερχόμενους καλλιτέχνες της Ανατολικής Μεσογείου και παρουσιάζει τα έργα τα οποία έχουν επιλεγεί από το κοινό και τους εμπειρογνώμονες της κοινότητας BE OPEN κατά τη διάρκεια του περιφερειακού διαγωνισμού, που διήρκεσε από τον Ιανουάριο έως τον Μάρτιο του 2023.

Με βάση τον γενικό αριθμό ψήφων, η **Ιωάννα Θεοδοσίου** αναδείχθηκε Καλλιτέχνης της Περιφέρειας για την Ανατολική Μεσόγειο. Η Ιωάννα σπούδασε Καλές Τέχνες στο Kingston University, ΗΒ, και σήμερα μένει και εργάζεται στη Λευκωσία, Κύπρος. Ως περιφερειακή νικήτρια, αυτή έλαβε χρηματικό έπαθλο 500 ευρώ και κύρια εκπροσώπηση στην έκθεση.

Η έκθεση έλαβε εγκάρδια υποστήριξης από το Υπουργείο Παιδείας της Κύπρου: *«Είμαστε στην ευχάριστη θέση να δούμε τους δημιουργικούς νέους της Κύπρου να ωφελούνται από τη διεθνή πρωτοβουλία του BE OPEN που προσφέρει την απαραίτητη υποστήριξη στους νέους καλλιτέχνες. Αυτή η έκθεση θα γίνει μια γιορτή της καλλιτεχνικής και πολιτιστικής μας παράδοσης. Ελπίζουμε ότι τέτοια φιλανθρωπικά έργα θα βοηθήσουν περισσότερους δημιουργικούς νέους μας να αναγνωριστούν και να εκτιμηθούν στην Κύπρο και διεθνώς. Επιπλέον, θα συμβάλει στην επίτευξη των στόχων της Κυβέρνησης για παροχή ευκαιριών σε όλα τα παιδιά και τους νέους μας να αναπτύξουν τα ταλέντα και τις ικανότητές τους στο μέγιστο δυνατό βαθμό»,* δήλωσε η υπουργός Παιδείας Δρ. Αθηνά Μιχαηλίδου.



Η Ελένη Λουκαΐδου, Αντιδήμαρχος Λευκωσίας και Πρόεδρος της Επιτροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων, χαιρέτησε τους καλλιτέχνες και τους επισκέπτες εκ μέρους της πόλης της Λευκωσίας: *«Όντας ένα πολύ σημαντικό μέρος του πλούσιου και αρχαίου πολιτισμού μας, οι εικαστικές τέχνες έπαιζαν πάντα τεράστιο ρόλο στην έκφραση αυτού που είμαστε ως άτομο, ως λαός, ως μέρος του μεγαλύτερου κόσμου. Είμαστε πολύ χαρούμενοι που χάρη στο πρόγραμμα BE OPEN Regional Art και αυτή την έκθεση, περισσότεροι άνθρωποι σε όλο τον κόσμο θα μάθουν τα ονόματα των νέων και ταλαντούχων της Κύπρου. Ελπίζω αυτό να γίνει η αρχή του μεγάλου σας μέλλοντος.»*

Κατά την βράβευση του νικητή, η Ιδρύτρια του BE OPEN Έλενα Μπατούρινα είπε: *«Δημιουργήσαμε το BE OPEN Art με μοναδικό σκοπό να αναδείξουμε και να υποστηρίξουμε τα αναδυόμενα ταλέντα. Τόσοι πολλοί νέοι καλλιτέχνες σε όλο τον κόσμο αξίζουν να τους δουν, και το BE OPEN είναι στην ευχάριστη θέση να συμβάλει στις καλλιτεχνικές τους φιλοδοξίες, να τους βοηθήσει να τραβήξουν την προσοχή που τους αξίζει και μια ευκαιρία να πουν τη γνώμη τους στην τέχνη. Τα συγχαρητήριά μας, αυτό το πιστοποιητικό και ένα χρηματικό έπαθλο πάνε στην Ιωάννα Θεοδοσίου. Της ευχόμαστε να συνεχίσει να ακολουθεί την καρδιά της και καλή τύχη στο καλλιτεχνικό της μέλλον.»*



- Η Ρωσία λέει ότι απώθησε ουκρανική επίθεση στο χωριό Νοβοντονέσκε
- Άφαντος ο δράστης της ληστείας στο κατάστημα οπτικών στην Πάφο
- Τέμπη: Παραδόθηκε στον Εφέτη Ανακριτή το πόρισμα των εμπειρογνομόνων – 258 σελίδες
- Στο Λουξεμβούργο για το Συμβούλιο Υπ. Περιβάλλοντος ΕΕ ο Π. Ξενοφώντας
- Η Ρωσία αρνείται τη βοήθεια του ΟΗΕ καθώς ο απολογισμός των θυμάτων στο φράγμα Καχόβκα γίνεται ολοένα πιο βαρύς
- Φόρος κατανάλωσης στα καύσιμα όχι στο ρεύμα, λέει ο Συνδ. Καταναλωτών
- Επιχείρηση επαναπατριsmού 166 παράτυπων μεταναστών

Ακολουθήστε την Cyprus Times στο [Google news](#) και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις.

Δείτε όλες τις [Ειδήσεις](#) από την Κύπρο και τον κόσμο στη Cyprus Times